

ЛЕНИНСКУЮ ВАХТУ — ДО КОНЦА ГОДА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 48 (6479)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 22 апреля 1980 года
Цена 2 коп.

ЕСТЬ 100 000 000!

Сегодня на слябинге прокатана 100-миллионная тонна стали со дня пуска агрегата. В честь выпуска 100-миллионной тонны заготовки в красном уголке первого обжимного цеха состоялось торжественное сменно-встречное собрание. На него пришли ветераны цеха, победители предъюбилейного соревнования за достойную встречу 110-летия со дня рождения В. И. Ленина, почетные гости. Кратким вступительным словом открыл собрание секретарь партбюро первого обжимного А. В. Бахлаков. Он напомнил веки трудового пути коллектива. Первые 25 миллионов тонн заготовки коллектив слябинга прокатал за девять лет, а еще через пять лет отметил выдачу 50-миллионной тонны продукции. Прокатать третьи 25 миллионов обжимщикам удалось уже за 3 года 9 месяцев, и на четыре месяца короче оказался путь к очередным 25 миллионам.

За приближение памятной даты боролись все бригады цеха, но честь прокатать юбилейную тонну заготовки в день юбилея Ильича выпала коллективу первой бригады. В память об этом событии в цехе открыта мемориальная доска. (Рассказ об этом событии читайте на 2-й стр.)

...Ленин остается живым участником наших дел, нашим надежным и мудрым учителем.

Брежнев Л. И. Ленинским курсом. Т. 2, М., 1973, с. 571.

В. И. ЛЕНИН

(К 110-й годовщине со дня рождения)

Владимир Ильич Ленин (1870—1924), великий продолжатель дела Маркса и Энгельса, всю свою жизнь, весь свой гений посвятил борьбе за революционное переустройство общества, за освобождение рабочего класса, всех трудящихся, за светлое будущее человечества. С именем Ленина связан новый этап в развитии марксизма. В. И. Ленин развил и приумножил идейное наследие Маркса и Энгельса — философию, политическую экономию, научный коммунизм — новыми выводами и открытиями. Ленинская теория империализма и социалистической революции, учение о гегемонии пролетариата и его классовых союзах, о партии, о характере и перспективах национально-освободительного движения, о единстве борьбы за демократию и борьбы за социализм стали достоянием революционеров всех стран.

В новых исторических условиях В. И. Ленин отстаивал чистоту учения Маркса и Энгельса, защитил его от оппортунистических искажений. В. И. Ленин воплотил в жизнь революционную теорию, сплел ее воедино с творчеством масс. Он основал, идейно и организационно вооружил пролетарскую партию нового типа, возглавил ее борьбу за дело рабочего класса. С именем В. И. Ленина связаны свершения Великой Октябрьской социалистической революции, и создание первого в мире государства рабочих и крестьян. Разработанная В. И. Лениным научная концепция мирового революционного процесса применительно к современности выдержала проверку временем и в ходе нынешнего развития всемирной истории находит все более глубокое подтверждение.

Подлинным триумфом ленинизма стало созданное в СССР общество развитого социализма. Свято хранит Коммунистическая партия верность заветам Ленина, уверенно ведет она Страну Советов ленинским курсом, о чем убедительно свидетельствуют итоги более чем шестидесятилетнего труда и героической борьбы советского народа.

Под знаменем Ленина строят новое общество народы стран социализма. Идея ленинизма оказывают большое влияние на развитие международного коммунистического и рабочего движения, на национально-освободительную борьбу. Ленинизм — это марксизм современной эпохи, наука и искусство революционного творчества. Он победно ступает по нашей планете, завоевывая все больше искренних сторонников и последователей.

Коллектив первого обжимного цеха отмечает знаменательное событие — прокатку стомиллионной тонны металла со дня пуска цеха. Задолго до этого события в цехе было развернуто социалистическое соревнование за право прокатать юбилейную тонну. По итогам работы победителем стала бригада, руководимая Алексеем Ивановичем Зайцевым, которая чаще других занимала первенство в соревновании. На снимке: группа труженников передового коллектива — старший оператор главного поста Василий Иванович ЧУГУНОВ, бригадир электромонтеров Валерий Прокопьевич ИГНАТЬЕВ, начальник смены Алексей Иванович ЗАЙЦЕВ, дежурный слесарь Геннадий Константинович БРОВКИН, машинист крана Николай Васильевич ОСИПОВ, старший нагревательщик металла Леонид Федорович ТРОИЦКИЙ.

Фото Н. Нестеренко.



ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

С чем пришли к юбилею

В. ПАРФЕНОВ, бригадир бригады № 2 участка зачистки металла прокатного цеха № 9:

Коллектив нашей бригады к ленинскому юбилею выдал сверх плана 13 600 тонн металла. В обязательствах предусматривалось зачищать каждую смену по 1300 тонн металла, а мы ежемесячно зачищаем по 1404 тонны. Каждый огне-резчик обрабатывал по 83 тонны металла. Это на 10 тонн больше, чем предусмотрено обязательствами.

По-ударному несли ленинскую трудовую вахту огне-резчики Н. В. Шонин, К. И. Канаев.

В. ПУЯТО, токарь механического цеха:

Многие мои товарищи по труду стремились ознаменовать ленинский юбилей отличными производственными показателями. Это токари В. Н. Сафонов, П. В. Максимов, Н. М. Шмаков,

А. П. Орлов. Все они досрочно рапортовали о выполнении принятых к 22 апреля обязательств.

В своих личных обязательствах я предусмотрел дать сверх плана 250 станко-часов. Это обязательство перекрывает на 611 станко-часов. Сейчас работаю в счет 1983 года. Мои товарищи по труду оказали мне большое доверие, выбрав делегатом на слет передовиков, который будет проходить в дни празднования юбилея В. И. Ленина на ВДНХ в Москве.

Л. КУЛАКОВ, председатель комитета профсоюза коксового цеха № 3:

6800 тонн кокса сверх плана — таков наш подвиг. А в обязательствах мы предусмотрели выдать 3500 тонн продукции.

Также освоена двересъемная машина на тринадцатой коксовой батарее. Хорошо трудились на ленинской вахте труженники четвертой бригады (мастер А. А. Румянцев). Этот коллектив занял первое место в социальном соревновании среди бригад КХП. Здесь образец ударного труда показывают машинист грузозахватного вагона С. Н. Сотников, машинист коксовыткателя В. В. Гречкин и другие.

рий коммунист Л. А. Сиамиди).

Лучшими по профессии за первый квартал признаны старший инженер Н. П. Зробак, слесари-электромонтажники В. П. Губченко и С. И. Чердынченко, слесарь механосборочных работ А. М. Галин.

В настоящее время коллектив ЦЛА принял социалистические обязательства по достоянию встрече Дня металлурга. Каждый работник лаборатории приложит все свое старание и умение для успешного выполнения плана и социалистических обязательств завершающего года и десятой пятилетки в целом.

А. МЯКОВ, начальник участка ЦЛА.

ЧЬЕ СЛОВО И ДЕЛО ВЕСОМЕЕ

ИТОГИ ЛЕНИНСКОЙ УДАРНОЙ ВАХТЫ

Рапортует сталевар, ком-мунист Г. Н. Черняев:

— Вторая бригада 28-й печи ленинское юбилейное социалистическое обязательство перевыполнила почти в четыре раза: выплавляла сверх плана 1195 тонн стали.

Геннадий Николаевич вправе гордиться результатами работы коллективов печной и всей сменной бригады. Они самоотверженно, вдохновенно трудились все дни ленинской ударной вахты. И вот он, с достоинством произнесенный рапорт.

Присутствовавшая в этот день на собрании вторая сменная бригада знала, что общий сверхплановый счет на 28-й был бы куда большим, если бы первая и третья печные бригады также успешно справились со своими обязательствами.

Коротко, но весомо прозвучали рапорты сталеваров второй и четвертой бригад печи № 29 В. П. Громова и А. П. Буканева:

возпламеняемые ими коллективы ленинские обязательства выполнили с честью, выплавив сверх плана соответственно 11623 и 1679 тонн стали. А вот их колле-гам по печи А. И. Манолову и П. А. Федяину пока приходится не радоваться, а огорчаться. Они первый этап соревнования-80 закончили с солидным долгом и не выполнили взятых обязательств.

Выше я привел лишь отдельные рапорты и сравнения. На сменно-встречных собраниях, прошедших в цехе с 4 по 10 апреля, рапортовали все сталевары и мастера. Необходимость и важность таких рапортов заключались не только в том, что их авторы назвали цифры, характеризующие выполнение или невыполне-

ние обязательств по сверхплановому производству металла, но и в большом моральном воздействии, способном придать новый импульс трудовому соперничеству. Ведь те, чье слово и дело оказались весомее, воодушевленные успехом, пойдут дальше и, нет сомнения, будут добиваться большего. Ну, а те, кто не сдержал данное ими слово? Они не в праве и, наверное, не захотят прятаться за спины товарищей, за общий успех.

Коллективное подведение итогов соревнования побуждает коммунистов, партийное бюро, цеховой комитет профсоюза, хозяйственных руководителей и всех трудящихся критически, по-ленински оценивать достигнутое. Это важно и потому, чтобы к следующему рубежу в соревновании идти более ровным строем. Что нам для этого надо, как теснее сомкнуть ряды и иметь тверже поступь?

Вернусь к концу ноября прошлого года. Тогда, как известно, мартеновцев первого цеха с большими производственными достижениями сердечно поздравил товарищ Л. И. Брежнев. Вместе с тем он выразил твердую уверенность, что наши патристические дела станут примером для всех металлургов страны. Во всех трудовых коллективах сразу же началось определение новых рубежей, направленных на достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Каждый пункт, каждая цифра обязательства тщательно взвешивались. Проводилась их защита: бригадных — перед цеховым штабом, а цеховых — перед производственным. (Окончание на 2-й стр.)

НАШ РАПОРТ

По итогам социалистического соревнования среди инженерных служб комбината за первый квартал коллектив центральной лаборатории автоматизации признан первым. Он объявлен также победителем социалистического соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Всего за квартал в лаборатории выполнено 11 работ и четыре из них — досрочно. Особый эффект дают такие работы, как автоматизация поддержания уровня в буферах барабанных питателей на агломерационной фабрике № 4, автоматизация измерения длины и

контроля головной обрезки на ножницах слябинга, модернизация системы автоматизированного учета продукции по теоретической массе на агрегатах поперечной резки № 2, 3, 4, 5 ЛПЦ № 5, освоение системы автоматизированного раскрытия передних и задних концов полосы на стане «1—5» ЛПЦ № 7 и др.

За счет работ по автоматизации на комбинате за первый квартал высвобождено 100 человек, 92 работника облегчены условия труда. Суммарный годовой экономический эффект от внедренных работ составляет 612,2 тысячи рублей. Работниками ЦЛА разра-

ботаны и внедрены в производство в различных цехах комбината также 23 рационализаторских предложения и одно изобретение с суммарным годовым экономическим эффектом 83,1 тысячи рублей.

Коллектив ЦЛА досрочно выполнил социалистические обязательства, принятые в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Наибольшую долю в успех внесли коллективы лаборатории автоматизации энергоснабжения (начальник лаборатории коммунист Д. В. Лорман) и лаборатории автоматизации доменного производства (начальник лаборато-